

Veletrh podpory podnikání a inovací pro firmy v Jihočeském kraji

25. února 2025 | České Budějovice

Medailonky konzultujících

Konzultující organizace:

- Agentura pro podnikání a inovace
- CzechInvest
- CzechTrade
- Evropský region Dunaj-Vltava – Poradenská kancelář Dolní Bavorsko
- Jihočeská agentura pro podporu inovací, o.p.s.
- Jihočeská hospodářská komora
- Jihočeský vědeckotechnický park, a.s.
- Národní rozvojová banka
- Centrum pro regionální rozvoj
- Regionální rozvojová agentura jižních Čech RERA a.s.
- Krajské sdružení NS MAS ČR Jihočeského kraje
- Jihočeský kraj – krajský úřad
- Technologická agentura ČR
- Úřad průmyslového vlastnictví
- Eurocentrum České Budějovice
- Kreativní Evropa
- Úřad práce ČR – pobočka České Budějovice
- Ministerstvo kultury ČR

Agentura pro podnikání a inovace

www.agentura-api.org

API je státní příspěvková organizace s celostátní působností podřízená Ministerstvu průmyslu a obchodu ČR. Je zprostředkujícím subjektem pro dotační programy podpory Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (OP TAK 2021–2027). API poskytuje informační a konzultační servis zájemcům, žadatelům a příjemcům podpory a pořádá tematické odborné semináře a webináře.

CzechInvest

www.czechinvest.gov.cz

Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest je státní příspěvková organizace působící v jednotlivých krajích ČR a v zahraničí. Českým i zahraničním firmám pomáhá s expanzí a lokalizací jejich investičních záměrů na území ČR, a to zejména prostřednictvím investičních pobídek a databází podnikatelských nemovitostí a brownfieldů. Dále se CzechInvest zaměřuje na rozvoj potenciálu českých technologických firem, tzv. startupů, skrze program Technologická inkubace. V neposlední řadě se tato agentura zabývá kultivací podnikatelského a investičního prostředí ve spolupráci s místními municipalitami.

CzechTrade

www.czechtrade.cz

Proexportní Agentura na podporu obchodu CzechTrade nabízí malým středním firmám kompletní exportní podporu na více než 50 zahraničních trzích. Od vytipování obchodního partnera (dle vašeho zadání) po jeho oslovení s nabídkou spolupráce s vámi. Nejvýznamnější přidanou hodnotou spolupráce s CzechTrade jsou odborné znalosti a dlouhodobé zkušenosti zástupců agentury.

Evropský region Dunaj-Vltava – Poradenská kancelář Dolní Bavorsko

www.evropskyregion.cz

Evropský region Dunaj-Vltava je trilaterální pracovní společenství sedmi partnerských regionů – Horního Rakouska, dolnorakouského Mostviertelu a Waldviertelu, Dolního Bavorska, Horní Falce, Plzeňského kraje, Jihočeského kraje a Kraje Vysočiny. Jeho cílem je rozvoj spolupráce pro dobro obyvatelstva žijícího na tomto území, pro posílení konkurenceschopnosti regionu a pro realizaci evropské myšlenky. Součástí Evropského regionu Dunaj Vltava je Poradenská kancelář Dolní Bavorsko, která se zaměřuje zejména na prostředkování přeshraničních kontaktů a partnerů v oblasti ekonomiky a technologického transferu.

JAIP – Jihočeská agentura pro podporu inovací, o.p.s.

www.jaip.cz

je obecně prospěšná společnost založená v roce 2005 Jihočeskou hospodářskou komorou. JAIP podporuje udržitelný rozvoj regionu a napomáhá regionálním aktérům při naplňování jejich cílů. Mezi významné činnosti JAIP patří vyhledávání partnerů do mezinárodních projektů, předávání novinek v oblasti výzkumu a inovací, pořádání kurzů a školení; poskytování informací o dotačních titulech, společenské odpovědnosti, udržitelnosti, sociálních inovacích, problematice oběhového hospodářství (cirkulární ekonomiky), rovnosti mužů a žen, alternativního financování aj. V jižních Čechách JAIP spoluorganizuje Cenu hejtmana za společenskou odpovědnost. Významnou aktivitou je i správa středoevropského informačního portálu o českých biotechnologiích Gate2biotech.

Jihočeská hospodářská komora

www.jhk.cz

Jsme největší podnikatelské sdružení na jihu Čech s téměř 25letou zkušeností v oblasti podpory a rozvoje podnikatelských příležitostí v regionu. Díky naší síti oblastních kanceláří, které máme ve všech sedmi okresech Jihočeského kraje, jsme podnikatelům nablízku přímo v místě jejich podnikání. Tato znalost regionálního prostředí nám pomáhá lépe reagovat na potřeby jednotlivých firem a mnohem adresněji cílit naše služby.

Již čtvrt století poskytujeme odborné poradenství podnikatelům, kteří hledají odpovědi na otázky spojené s jejich podnikáním. Po celý rok nabízíme nejruznější vzdělávací semináře, které jsou určeny široké podnikatelské i laické veřejnosti. Díky projektovým aktivitám jsme schopni pro naše členské firmy nabízet některé tyto kurzy zcela bezplatně, nebo za snížené ceny. Začínajícím podnikatelům nabízíme podporu v rámci iniciativy Od nápadu k realizaci, která je navržena tak, aby podpořila jejich první kroky v samostatném podnikání.

Na našich networkingových akcích dáváme podnikatelům prostor pro sdílení zkušeností a navazování nových obchodních kontaktů, a to nejen v rámci regionu, ale i v mezinárodním rozměru, především pak v rámci přeshraniční spolupráce s rakouskými a německými partnery. Jsme zapojeni do celé řady národních a mezinárodních projektů v rámci kterých se mj. zaměřujeme na rozvoj spolupráce škol a firem a díky tomu máme příležitost podílet se na formování regionálního školství v reakci na potřeby trhu práce. Spravujeme také agendu CzechPoint, mytný systém, ověřujeme certifikáty o původu zboží a ATA karnety.

Podporujte i Vy s námi #jihoceskepodnikani - www.jhk.cz

Jihočeský vědeckotechnický park, a.s.

www.jvtp.cz

Posláním a smyslem JVTP je podpora podnikatelských inovací a zajímavých podnikatelských myšlenek a nápadů v Jihočeském kraji a jejich napojování na další regiony, včetně přeshraničních. V moderně vybavené budově poskytuje JVTP inovativním firmám zázemí v podobě vybavených laboratoří, kanceláří, konferenčních prostor či technologických hal. JVTP zároveň vyhlašuje a administruje regionální programy na podporu zajímavých podnikatelských projektů, ať už v podobě odborného mentoringu a expertního poradenství podle potřeb konkrétních podnikatelů, nebo ve formě dotací na zahájení podnikání, případně zavádění inovací do prostředí regionálních firem

Národní rozvojová banka, a.s.

www.nrb.cz

Národní rozvojová banka, a.s., je speciální bankovní instituce, která vykonává činnost ve veřejném zájmu. Jejím cílem je přispět a podílet se na udržitelném hospodářském a sociálním rozvoji České republiky prostřednictvím poskytování finančních produktů, zejména v oblasti malého a středního podnikání, rozvoje infrastruktury a dalších sektorech ekonomiky. Banka doplňuje nabídku bankovních a investičních produktů na trhu, a tím pomáhá překonat existující selhání. Činnost banky je založena na dlouhodobé finanční udržitelnosti realizovaných finančních nástrojů.

Centrum pro regionální rozvoj

www.crr.gov.cz

Jsme váš partner v regionu, na kterého se můžete spolehnout při realizaci svých projektů – od prvního nápadu až po finální kontrolu. Téměř 30 let jsme lídrem v administraci projektů financovaných z fondů EU. Nově máme také na starosti vybrané programy a dotační tituly financované z národních zdrojů. Naším posláním je pomáhat s bezproblémovou realizací projektů, které mění české regiony k lepšímu, a přinášet skutečné výsledky.

Co konkrétně děláme:

- **Integrovaný regionální operační program (IROP)**
Zajišťujeme hladký chod IROP, největšího operačního programu, přes který se v Česku rozdělují peníze z evropských fondů. Jen za programové období 2014–2020 CRR podpořilo přes 15 000 žádostí o podporu v oblasti dopravy, školství, zdravotnictví či kultury. Pro nové období 2021–2027 je na vaše projekty připraveno přes 117 miliard korun, které přispějí ke zlepšování života ve všech českých regionech.
- **Programy přeshraniční a nadnárodní spolupráce**
Programy Evropské územní spolupráce administrujeme už od roku 2004. Zaměřují se na regionální a lokální projekty s přeshraničním, nadnárodním i meziregionálním dopadem. V období 2021–2027 získají na svůj rozvoj až 15 miliard korun a CRR zde hraje roli kontrolora projektů.
- **Národní dotační programy**
Od roku 2024 se podílíme na administraci národních programů poskytovaných prostřednictvím Ministerstva pro místní rozvoj, např. programy ŽIVEL a další, které se zaměřují na podporu obnovy a rozvoje regionů.
- **Enterprise Europe Network (EEN)**
Jsme součástí mezinárodní sítě zaměřené na podporu malých a středních podniků. Cílem EEN poskytovat těmto firmám poradenství a zvýšit jejich konkurenceschopnost na evropském trhu.

Regionální rozvojová agentura jižních Čech – RERA a.s.

www.rera.cz

Již více než 25 let pomáháme získávat finanční prostředky pro záměry a investice jihočeským podnikatelům, městům, obcím, školám a dalším institucím. Zpracováváme žádosti o dotace, během realizace projektu pomáháme s řízením a administrativou spojenou s dotací a se zákazníkem spolupracujeme i během tzv. doby udržitelnosti.

Krajské sdružení NS MAS ČR Jihočeského kraje

www.jihoceskemmas.cz

Krajské sdružení zastřešuje celkem 17 MAS se sídlem v Jihočeském kraji, které pokrývají více než 94 % území jižních Čech. Každá místní akční skupina realizuje vlastní strategii, zaměřenou na rozvoj svého území v široké škále oblastí, vč. podpory občanské vybavenosti, zemědělství, podnikání, vzdělávání, sociální oblasti atd. Také pro rok 2025 jsou všemi MAS připravovány tematické výzvy, uzpůsobené pro daná území. Celková podpora by do roku 2029 měla přesáhnout 1 miliardu Kč.

Místní akční skupiny vždy zdarma konzultují s potenciálními žadateli jejich záměry a pomáhají v průběh realizace projektů. Zároveň vzhledem k detailní znalosti území mohou pomoci s propojením na další subjekty a rozvoji spolupráce, která může přinést nečekané benefity. Kontakty na každou místní akční skupinu naleznete na stránkách www.jihoceskemmas.cz/co-je-mas/mas/, případně www.nsmascr.cz.

Jihočeský kraj – krajský úřad

www.kraj-jihocesky.cz

Krajský úřad Jihočeského kraje zajišťuje prostřednictvím odboru evropských záležitostí administraci přeshraničních programů INTERREG Rakousko – Česko 2021-2027 a Bavorsko – Česko 2021-2027, jejichž hlavním cílem je podpořit regionální rozvoj ve společném programovém území. V rámci těchto programů působí jako zprostředkující subjekt, který je potenciálním zájemcům o získání finančních prostředků z Evropského fondu pro regionální rozvoj nápomocný v průběhu celého procesu přípravy projektové žádosti, tj. při vyhledávání vhodných přeshraničních kontaktů a partnerů a poskytování nezbytných informací pro přípravu a realizaci přeshraničních projektů.

Technologická agentura ČR

www.tacr.gov.cz

Technologická agentura ČR je organizační složka státu zabezpečující přípravu a realizaci programů aplikovaného výzkumu, vývoje a inovací včetně programů pro potřeby státní správy. TA ČR kromě vlastních a různorodě zaměřených programů, administruje také resortní programy (DOPRAVA 2030+, TREND, Prostředí pro život 2) a programy veřejných zakázek BETA 3. Taktéž spravuje mezinárodní programy jako např. program SIGMA (díličí cíl 4), který je zaměřen na mezinárodní spolupráci v aplikovaném výzkumu a vývoji českých podniků, výzkumných organizací a jejich zahraničních partnerů.

Úřad průmyslového vlastnictví

www.upv.gov.cz

Úřad průmyslového vlastnictví je ústředním orgánem státní správy České republiky na ochranu průmyslového vlastnictví. Systém ochrany práv k předmětům průmyslového vlastnictví spočívá v tom, že ke vzniku těchto práv je třeba výroku (rozhodnutí) státního orgánu, kterým je právě Úřad průmyslového vlastnictví. Práva k předmětům průmyslového vlastnictví se zapisují do rejstříků vedených Úřadem, které jsou veřejně přístupné, a zveřejňují se ve Věstníku.

Úřad průmyslového vlastnictví ve smyslu své zákonné působnosti rozhoduje o poskytování právní ochrany zejména na vynálezy, užité vzory, průmyslové vzory, ochranné známky, vede rejstříky o těchto předmětech průmyslových práv, řeší případy sporné a odvolací. Vedle toho pečuje o zvyšování povědomí o přínosech a optimálních způsobech využívání systému ochrany průmyslového vlastnictví k podpoře podnikání a konkurenceschopnosti, výzkumu, vývoje a inovací.

Úřad průmyslového vlastnictví rovněž propaguje podporu ze strany Úřadu na ochranu duševního vlastnictví EU (EUIPO) prostřednictvím SME fondu pro podporu malých a středních firem.

Eurocentrum České Budějovice

www.dotaceEU.cz

Eurocentra poskytují informace o EU a evropských fondech. Fungují jako rozcestník, který případné žadatele odkáže na konkrétní zástupce vhodných Operačních programů. V rámci své činnosti Eurocentra také pořádají nejrůznější akce, díky kterým mohou příjemci zviditelnit svůj projekt a rozšířit povědomí o své činnosti mezi širokou veřejnost.

Kreativní Evropa

www.kreativnievropa.cz

Kreativní Evropa je program Evropské unie na podporu kulturních a kreativních odvětví (scénická umění, výtvarné umění, literatura, hudba, film, televize, herní průmysl, kulturní dědictví ad.). Program ročně nabízí více než dvacítka výzev pro financování kulturních a kreativních projektů.

V posledním finančním rámci EU (2014–2020) získali čeští žadatelé z programu Kreativní Evropa přes 24 mil. eur. Z části MEDIA bylo uděleno téměř 16,2 mil. eur a jednorázově nebo opakovaně bylo podpořeno přes 70 produkčních a distribučních společností, festivalů a dalších organizací z audiovizuálního odvětví. Z části Kultura získaly české subjekty částku ve výši téměř 8 mil. eur a podílely se na více než 80 evropských projektech.

Úřad práce ČR

www.uradprace.cz

Úřad práce nabízí podnikatelským subjektům pomoc a podporu v rámci dvou projektů. První nese název **NPO – DIGI pro firmu** je a je zaměřen na další profesní vzdělávání zaměstnanců v oblasti digitálních dovedností, které je klíčovým faktorem pro udržení konkurenceschopnosti a posílení efektivity společnosti. Druhý z projektů je **NPO – Vzdělávám se v DIGI** (DIGI – RK). Předmětem projektu je realizace cílených rekvalifikačních kurzů (jak rekvalifikací zabezpečovaných, tak tzv. rekvalifikací zvolených) v oblastech digitálních dovedností (IT) a dovednostech potřebných pro Průmysl 4.0 s cílem zvýšení uplatnitelnosti uchazečů a zájemců o zaměstnání na trhu práce.

Aktivita Úřadu práce ČR se dále zaměřují na Aktivní politiku zaměstnanosti. Jejím cílem je zpružit trh práce, odstranit bariéry omezující určité skupiny osob ve vstupu na volný trh práce a přispět ke sladění mezi poptávkou a nabídkou po pracovní síle a její kvalifikací.

Ministerstvo kultury ČR – oddělení KKO

www.mk.gov.cz

Ministerstvo kultury ČR zřídilo nové *oddělení kulturních a kreativních odvětví*, jehož náplní je systematická podpora rozvoje celého sektoru kulturních a kreativních odvětví (KKO) v ČR. Oddělení je součástí *odboru umění, knihoven a kreativních odvětví*. Cílem tohoto oddělení je nastavit strukturovanou podporu pro další rozvoj KKO formou metodického vedení v rámci státní správy, koordinace strategického ukotvení KKO a předávání lokální praxe i zahraničních zkušeností.

Hlavní témata, kterými se oddělení KKO v letošním roce zabývá a které spravuje:

Celostátní galerie kreativců
Kreativní Česko
Výzva Kreativní vouchery III.
Mapování kulturních a kreativních odvětví